

昨天 今天 明天

■复合材料厂 王双喜

高、品种规格最全的不锈钢企业,这极大地激发了一代代太钢人团结奋斗、攻坚克难、永不言败、开创太钢历史新篇章的决心。

今天,太钢无可替代。太钢始终咬定特殊钢、聚焦不锈钢,几大高端特色系列产品实现了品种规格的全面覆盖,使太钢极具品种特色和品牌影响力,成为世界不锈钢工业发展的标杆,也使太钢产品从品种上来讲,不可或缺、无可替代。另外,太钢坚持绿色发展,不仅成为冶金行业公认的绿色发展标杆,更得到了城市居民的认可,这种和谐共生的理念,为太钢的发展奠

定基础,后劲十足,也使太钢在职工心目中的地位不断攀升,无可替代。

明天,太钢前景无限。过去,太钢经历风吹雨打,但依然能够成长为世界级强企;太钢人传承以往的创业精神,极大发挥产品优势,在李双良精神的引领下,继续开拓进取、砥砺奋进,瞄准国内最好、国际一流、拓展视野、超越强手,向更高的目标挺进。未来,太钢必定前景远大。

昨天的成就已成过去,今日的辉煌不代表未来,新一代的太钢人必须积极行动起来,用我们勤劳、智慧的双手继续书写永不生锈的明天!

近日,综合利用公司传达了学习了公司纪念建厂80周年座谈会上李晓波董事长发表的《传承历史,开创未来》的重要讲话。讲话回顾了太钢80年的发展历程,深刻总结了太钢发展的显著成就和基本经验,对接下来如何迎难而上、再创辉煌提出了明确要求。

综合利用公司的主要产品标准砖和加气砼砌块目前在太原市场上已占据一定份额,也受到客户的肯定,但是在当前建材产品市场竞争异常残酷的形势下,依然面临严峻的压力。如果说质量是企业冲击市场的利器,成本是企业抵御冲击的后盾,那么我们只能从质量、成本上想办法,在市场竞争中生存下去。

拿加气砼砌块来说,在质量方面在外观质量上做得还不够,如成品的边角缺陷多、表面处理不精细等问题依然存在。这些问题虽然不影响产品本身质量性能,但如果从客户的角度来看就是问题。我们要从工艺、设备、操作等多角度进行分析并解决,给客户提供更加完美精致的加气砼产品,为企业赢得口碑,树立品牌形象。

在成本方面,不但要精打细算、勤算账、会算账,从点滴入手节约成本,更重要的是要从创新入手,寻求降本办法,提高产品的竞争力。一是工艺技术创新,利用新材料大胆革新来改善工艺,降低成本;二是设备创新,通过对设备的改进提高工艺的稳定性降低职工的劳动强度,从设备角度为操作岗位实现“减员增效”提供保证。

从李董事长的讲话中可以看出,太钢发展成长的80年,也是竞争力不断提升的80年。对于企业来说竞争是永恒的,无处不在。竞争力的高低是市场条件下企业能否生存的唯一途径。我们一定要按照李董事长“担当责任、传承文化、带好队伍”的要求,奋发图强、迎难而上,在自己的岗位上有所作为,把综合利用公司建设成为受员工热爱和社会尊敬的企业。

打好质量成本牌

综合利用公司 张晓雨



祈盼 张绮梦 摄

学习了李晓波董事长在公司纪念建厂80周年座谈会上的讲话,讲话中谈到我们面对当前钢铁产能严重过剩的现状,钢铁行业已经进入竞争白热化阶段,这让我们更加清晰地认识到现在形势的紧迫,这就要求我们每一名员工都要努力干好自己的本职工作,迎难而上、发奋图强,才能不负一代代太钢人辛苦奠定的基业。

作为新一代太钢人,我们要担当好责任、传承好文化。今天,我们要继承前辈们艰苦创业的光荣传统、怀揣一颗感恩之心,用心工作,为实现战略目标奉献终生。

营销部门是公司实现企业使命的排

怀揣感恩之心工作

■营销部 韩学玉

头兵,我们销售的不仅仅是太钢的产品,更重要的是要为用户提供技术支持和一揽子解决方案。同时,对内部要协调技术、生产部门,推动内部由生产产品向设计产品转变,一切以用户为中心,为用户提供满意的产品和服务。

太钢80岁了,公司也面临着转型发展的关键时刻,我们每一名员工都充分感知到了市场带来的压力,也清醒地意

识到,必须提高思想觉悟,转变工作作风,只有在思想上同公司目标保持一致、在行动上雷厉风行,认真对待客户的每一个诉求,把客户真正当成衣食父母,尽心尽力把客户的事办成、办好,我们的企业才能在当前严峻的市场竞争中立于不败之地。我们有信心、也有能力让太钢的明天更好,把太钢打造成基业常青的百年企业。

守好自己的岗

■加工厂 杜震寰

在公司纪念建厂80周年庆祝大会上,公司董事长李晓波作了题为《传承历史,开创未来》的重要讲话。李董事长回顾了太钢发展史,更对公司未来的发展进行了宏伟规划。作为一名太钢人,我为太钢能有今天的成就而感到自豪,也为今后的发展任重而道远,充满了信心。

李董事长讲话耐人寻味,太钢从一个年产钢不过1万吨的小企业,发展成为全球最大的不锈钢生产企业,确实发生了翻天覆地的变化。我们在看到成绩的同时,也要正视面临的困难,当前,钢铁行业市场、成本、资金、环保诸多压力不断加大,竞争异常激烈,微利甚至亏损经营成为常态,给我们提出了巨大的挑战。作为太钢的一名基层管理者,结合本职工作,我要把讲话精神落实到自己的工作中,不断鼓舞和鞭策自己,要加强作业区的各项管理工作,把好废钢的出入库质量关,确保每天把高质量的废钢原料送到炉前,围绕预算指标开展工作,努力降本增效,为公司发展作出自己应有的贡献。

责任就是使命。今天,继承前辈们艰苦创业的光荣传统、加快实现战略目标,是我们这一代太钢人的神圣使命。我相信,如果我们每一个太钢人都能尽心尽责,守好自己的岗位,经过我们全体职工坚持不懈地努力,公司既定的战略目标一定能够实现。

28万秒杀现房

新兴学区公寓

[太原实验中学核心学区]

55m²精致现房, +2万送标准装修, 拎包入住!

9月15日—10月31日/精品小居, 首惠公开

首付12万得现房/一次性付款9.2折巨惠

青年城

【太钢职工持有效工作证件购房再减5000元!】

暖巢热线 0351-3944999

滨河东路森林公园旁

Youth City Dream Complete

*本宣传资料所有图文数据仅供参考, 最终以政府批准文件为准, 开发商保留最终解释权。